

环卫工人们领到了消暑大礼包。本报记者 吴凡 摄



奎文区多措并举赠送夏日清凉

环卫工本月起

可领高温补贴

本报6月26日讯(记者 董惠 吴凡)“天气眼看越来越热了,现在领到降温用品,真是太及时了”,26日下午,奎文环卫处保洁工人杜重联在收到防暑降温物品时激动地对记者说。不仅如此,随着夏季高温天气的来临,奎文环卫处还将通过调整一线作业时间、设置环卫工人休息处、发放高温补贴等多种措施为环卫工人在炎炎夏日送去清凉。

为积极应对夏季高温天气,近日,奎文区环卫处筹措资金四万余元为近300名一线直管环卫人员购置并将陆续发放绿豆、白糖、茶叶、草帽等防暑降温物品以及毛巾、肥皂、手套、雨衣、雨鞋等劳保用品,为环卫工人

安全度夏提供物质保障。

根据《山东省高温天气劳动保护办法》,奎文环卫处还将从6月份起,连续四个月为一线保洁工作人员随工资发放高温费补贴,确保环卫工人的合法权益落到实处。

为了确保一线环卫作业人员工作安全,控制和预防夏季中暑及安全生产事故的发生,奎文环卫处也及时下发了《关于高温季节调整工作时间的通知》,要求合理调整一线作业人员、机械作业时间,采取增加机械化作业代替人工作业,改善劳动环境,减轻劳动强度,尽量避免在上午十一点至下午两点期间一线人员高温作业,在确保环卫工

人身体健康的情况下,完成暑期各项环卫作业任务。

另外,自今年5月份起,奎文环卫处还将16座沿街公厕、转运站的管理间全部设为“环卫工人休息处”,并配备了折叠椅、电水壶、暖水瓶等物品,让更多的环卫工人在炎热的夏天有一个歇脚、纳凉、喝水的地方。

另悉,奎文环卫处正在与区文明办联合组织发起“关爱环卫工人”的公益活动,呼吁有条件、有爱心的沿街单位和商铺为环卫工人提供一处遮风避雨、喝水小憩“休息点”,让所有的环卫工人都感受到来自社会大家庭的关爱。

本报联合奎文环卫处发起倡议

关爱环卫工夏日送清凉

炎炎夏日,热浪袭人,辛勤劳作的环卫工人仍坚守一线,令人敬佩。自今日起,本报也将联合奎文环卫处发起“关爱环卫工、夏日送清凉”的爱心倡议,在呼吁爱心人士及企事业单位给环卫工人提供防暑用品、夏日休息点的同时,也向社会各界征集关爱环卫工的好建议和想法,共同为环卫工送上“清凉”。

当我们走在整洁干净的大街小巷,当我们抱怨高温工作的辛劳时,面对那些冒着各种危险却依然选择默默坚守在一线的环卫工人,心中是否曾涌现出一丝感触,我们是否可以为他们做些什么?伴随天气逐渐转热,本报也与奎文环卫处发起了“关爱环卫工,夏日送清凉”的爱心倡议,也呼吁更多人士加入到我们的爱心队伍来。

在这里,您可以是环保义工,在体验一线环卫工人炎炎夏日工作艰辛的同时,呼吁联合

更多的市民尊重环卫工的劳动,自觉不再随手乱扔垃圾。

您也可以为他们带去一杯水、一顶帽子、一瓶清凉油,甚至是一声问候、一个微笑……而您的这份小小心意,都将让环卫工人们在炎炎夏日中感受到阵阵清凉。只要您有更多关爱环卫工的好建议与想法,都可以与我们联系。

本报也将继续呼吁更多的市民和企事业单位,关爱身边的环卫工人,为他们送上防暑降温用品,如绿豆汤、凉茶、凉席、风扇等。也呼吁沿街企事业单位加入到为环卫工人开放纳凉点的行列中来。

凡愿意参加这一公益活动的企事业单位、个体工商业者、市民,均可拨打本报热线电话15854433217,提供您的建议和想法,我们也将与您一起,为环卫工奉献爱心,为他们送上“清凉”。

本报记者 董惠



同样的地段比价格 同样的价格比地段

选择性性价比 选择冠华园

80-145M²精品美宅,总有一款让你心动

最高优惠
400元/平方米



咨询热线: 0536-8321277

售楼处地址:潍坊市潍城区北宫西街百大·万家福超市斜对面 开发商:潍坊圣基置业有限公司